



Много ли в нашей жизни предательства? И насколько часто мы навешиваем ярлык «предатель», чтобы окончательно порвать с этим человеком? Стоит ли различать суть-предательство и наше ощущение предательства. И различать фантом предательства и понимание истинных мотивов другого человека. Именно ощущение предательства рождает фантом. И вот мы уже бросаем это определение в лицо другому человеку. С этой секунды нарастает разочарование, гнев и желание с ним порвать. Мы продолжаем разговор о силе слов.

Она (жена) в конфликте на работе. Если он - муж не занимает ее сторону и пытается критиковать ее позицию, Он в ее глазах выглядит предателем. Такое довольно часто происходит и сложно сказать, чаще в роли предателя выступает Он или Она.

Понятно, что до разрыва дело не доходит, но это серьезное предупреждение. О чем? О том, что я тебя только что отнесла к чужим. Они – чужие на меня нападают, а ты на их стороне, значит, ты тоже чужой. Логика нехитрая, незрелая, но увы распространенная. Можно привести множество примеров из отношений отцов и детей, подруг и т.д.

Эмоциональное переживание, фантом предательства начинается с деления на «свой и чужой». Кто не со мной, тот против меня. Категоричное деление на своих и чужих имеет долгую историю. И вот уже чужим становится тот, кто имеет иное мнение. Не поддерживает тебя в скандале. Не готов разделить с тобой очередную выходку..

